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Compiled by FRANCES WOODWARD, reference librarian, Special Collections 
Division, Library of the University of British Columbia. 

Books 

AFFLECK, Edward Lloyd. Sternwheelersy sandbags and switchbacks. Rev. 
enl. ed. Vancouver, Alexander Nicolls Press, 1973. 147 pp. , illus. $7.00. 

ALEXANDER, Richard Henry. The diary and narrative of Richard Henry 
Alexander in a journey across the Rocky Mountains ; edited and with an 
introduction by Neil Brearley. Richmond, B.C., Alcuin Society, 1973. 
32 pp., illus. $10.50. 

ANDERSON, Doris. Ways harsh and wild. Vancouver, J. J. Douglas, 1973. 

239 PP-> illus- $9-5°-

[ANDERSON, Frank W.J A frontier guide to mystic Jasper and the Yellow-
head Pass. Calgary, Frontier Pub. Ltd., 1973. 55 pp., illus. $1.25. 

— . Sherriffs and outlaws of western Canada. (A frontier publica­
tion) Calgary, Frontier Books, 1973. 100 pp., illus. $2.00. 

ARCHAEOLOGICAL SOCIETY OF BRITISH COLUMBIA. The future of the past 

. . . a brief presented by the Archaeological Society of British Columbia. 
[Vancouver, Society, 1973] 20, [14] pp., illus. 

BALF, Mary. The mighty company Kamloops and the H.B.C. Kamloops, 
Kamloops Museum, 1973. 15 pp. $1.00. 

. The Overlanders and other North Thompson travellers. Kamloops, 
Kamloops Museum, 1973. 15 pp. $1.00. 

. Ship ahoy! paddlewheelers of the Thompson waterway. Kamloops, 
Kamloops Museum, 1973. I 2 PP- $ I-oo. 

BENEDICT, A. H., & others. A preliminary water quality survey of the 
Lower Fraser River System; by A. H. Benedict, K. J. Hall and F . A. 
Koch. (Technical report no. 2, April 1973.) Vancouver, Westwater Re­
search Centre, University of British Columbia, 1973. 50 pp., illus. 

BENNETT, Marilyn G. Indian fishing and its cultural importance in the 
Fraser river system. [Vancouver] Canada, Dept. of the Environment, 
Fisheries Service and Union of B.C. Indian Chiefs, 1973. 44 pp., illus. 

BERTON, Pierre. Drifting home. Toronto, McClelland & Stewart, 1973. 174 
pp., illus. 
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BOND, Rowland. The original Northwester, David Thompson, and the na­
tive tribes of North America. Nine Mile Falls, Wash., Spokane House 
Enterprises, 1973. 203 pp., illus. 

BOUGK, John C. and Darrell W. Roberts. A proposal for the reform of the 
British Columbia Supreme Court rules, ig6i. Vancouver, Foundation 
for Legal Research in Canada, 1972. 85 pp. $3.00. 

BOWMAN, Phylis. Muskeg, rocks and rain! [Prince Rupert] 1973. unpaged, 
illus. $3.95. 

BRITISH COLUMBIA, UNIVERSITY, CENTRE FOR CONTINUING EDUCATION. An 

introduction to East Indian culture. Vancouver, UBC Centre for Con­
tinuing Education, 1973. [51] pp. 

. Settlement of labour disputes: being the edited transcript of a 
lecture course in continuing legal education held at Burnaby, B.C. in 
March, 1972 at which leaders were R. Haynes. . . . [et. al.] edited by 
K. C. Woodsworth. (B.C. law and practice papers.) Vancouver, UBC 
Centre for Continuing Education, 1972. 48 pp., $10.00. 

BRITISH COLUMBIA SCHOOL T R U S T E E S ASSOCIATION. The real property tax 

in British Columbia: an analysis; research report prepared for the B.C. 
School Trustees Association by Philip H. White and Stanley W. Hamil­
ton. Vancouver, Association, 1972. vii, 59 pp. 

CANADIAN RAILROAD HISTORICAL ASSOCIATION, Pacific Coast Branch. Rail­
ways in Mission - Abbotsford area, Fraser Valley British Columbia: 
past and present; by Branch members on field trip. (B.C. Rail guide no. 
3 : July 1973.) Vancouver, Pacific Coast Branch, C.R.H.A., 1973. 9 pp., 
illus. $.50. 

CANOE B.C. Canoe B.C. a canoe trip manual for British Columbia for the 
centenary journey ig6y; edited by members of Canoe B.C. the provin­
cial amateur canoeing organization in British Columbia. 2d. ed. Van­
couver, Canoe B.C., 1971. var. paging. $1.00. 

CARR, Emily. Klee Wyck; traduit de l'anglais. (Collections des deux Soli­
tudes.) Montreal, Le Cercle du Libre de France, 1973. 167 pp. $3.00. 

C H A L L I S , Lynda, et. al. B.C. Building; researched and compiled by Lynda 
Challis, Kathy Cote, Rick Elligott [and] Robert Melle. (Data Sheets 
on Development Issues, Booklet no. 3.) Coquitlam, O.F.Y., 1972. var. 
paging, illus. 

. Burnaby Lake;... (Data sheets . . . Booklet no. 2.) . 

. Cypress Bowl;... (Data sheets . . . Booklet no. 6.) . 

. False Creek;... (Data sheets . . . Booklet no. 1.) . 

. Fraser River: pollution and flood control;... (Data shee t s . . . 
Booklet no. 4.) . 

. Maplewood mud flats;... (Data sheets . . . Booklet no. 5.) . 
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C H R I S T C H U R C H CATHEDRAL, Vancouver, B.C. The glory of God is man 

fully alive: — Cathedral Place — a place for people. [Vancouver, 1973] 
31 pp., illus. 

CLARK, Cecil. The best of Victoria yesterday and today: a nostalgic 115 
year pictorial history of Victoria. Victoria, Victorian Weekly, 1973. un­
paged, illus. $2.95. 

CLARK, Lewis J. Wild flowers of British Columbia. Sidney, Gray's Publish­
ing Limited, 1973. 591 pp., illus. $24.95. 

COLLINS , Henry B., and others. The far north: 2000 years of American 
Eskimo and Indian art ; by Henry B. Collins, Frederica de Laguna, Ed­
mund Carpenter, and Peter Stone. Washington, National Gallery of 
Art, 1973. 290 pp., illus. $9.95. 

CONNELLY, Dolly. Guide book to Vancouver Island, off the cost of south­
west British Columbia. Los Angeles, Ward Ritchie Pr., [1973] 142 pp., 
illus. $2.15. 

CURTIS , Edward S. Portraits from North American Indian life; introduc­
tions by A. D. Coleman and T. C. McLuhan. Toronto, Published in 
association with the American Museum of Natural History by New 
Press; New York, Outerbridge & Lazard and the American Museum of 
Natural History, 1972. xvi, 176 pp., illus. $25.00.; $30.00. 

DALZELL, Kathleen E. The Queen Charlotte Islands, Book 2: of places and 
names. Prince Rupert, Dalzell Books, 1973. 472 pp., illus. $12.50. 

DAVIES, David L. Historical summary — railways in British Columbia. 
(B.C. Rail guide no. 1 : May 1973.) Vancouver, Pacific Coast Branch, 
Canadian Railroad Historical Association, 1973. 6 pp. $.50. 

D E L E U W , C A T H E R & COMPANY. Report on the Greater Vancouver area 
Rapid Transit Study; prepared for the Joint Transportation Commit­
tee, Greater Vancouver Regional District and British Columbia Hydro 
& Power Authority, by De Leuw Cather & Company of Canada Limited 
in association with Phillips, Barratt, Hillier, Jones & Partners, Hans 
Blumenfeld. [Vancouver] 1970. 62 pp., illus. 

D E V O L P I , Charles P. British Columbia a pictorial record: historical prints 
and illustrations of the province of British Columbia Canada 1778-
iSgi. [Toronto] Longman Canada Limited [1973] xii, 184 pp. $28.75. 

D O W N S , Art, ed. Pioneer days in British Columbia: a selection of historical 
articles from BC Outdoors magazine. Surrey, BC Outdoors Magazine, 
1973. 160 pp., illus. $3.95. 

[ E H M A N , Daniel] Golden years 1923/1973- [Vancouver, Parish of Our 
Lady of Perpetual Help, 1973] 74 pp., illus. $2.00. 

ELLIGOTT, Rick, and others. South Surrey; researched and compiled by 
Rick Elligott, Anne Fast, Mary Hambrook, Eleanor Kelly [and] Ann 
Risdon. (Data sheets on development issues, Booklet no. 7.) . Coquitlam, 
Opportunities for Youth and Municipality of Surrey, 1973. var. paging. 
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FARMER, Judith A. An historical atlas of early Oregon. Tualatin, Ore., 
Historical Cartographic Publications, 1973. 53 pp., illus. $25.00. 

FIELDS, D. B. and W. T. Stanbury. The economic impact of the public 
sector upon the Indians of British Columbia: an exxamination of the 
incidence of taxation and expenditure of three levels of government. 
Vancouver, University of British Columbia Press, 1973. 284 pp. $7.00. 

FORWARD, Charles N., ed. Residential and neighbourhood studies in Vic­
toria. (Western Geographical series, Volume 5.) Victoria, Dept. of 
Geography, University of Victoria, 1973. 230 pp., illus. $4.00. 

GIBSON, John. A small and charming world. Toronto and London, Collins, 
1972. 221 pp. $6.95. 

G I E S E , Rachel. Friends of Chamber Music: a history of twenty-five years 
1948-19J3. Vancouver, 1973. 62 pp. 

G L E N B O W - ALBERTA INSTITUTE, Library. Catalogue of the Glenbow his­
torical library, the Glenbow - Alberta Institute Library, Calgary, Al­
berta. Boston, G. K. Hall & Co., 1973. 4 v. $355.00. 

GODMAN, Josephine. Pioneer days of Port Renfrew; edited by T. W. Pater-
son. [Victoria, Solitaire Publications] 1973. 64 pp., illus. $2.75. 

GOLDEN & DISTRICT HISTORICAL SOCIETY. Kinbasket country: the story of 

Golden and the Columbia Valley. Golden, Society, 1972. 88 pp., illus. 
$3.00. 

HANCOCK, David. Hancock's ferry guide to Vancouver Island. Saanichton, 
Hancock House, 1973. 50 pp. $.95. 

— and David Stirling. Birds of British Columbia. Saanichton, Han­
cock House, 1973. 69 pp., illus. $5.95. 

HARRIS, A. C. Alaska and the Klondike gold fields: . . . practical instruc­
tions for fortune seekers. . . . embellished with many engravings.. . . 
Philadelphia, National Pub. Co., 1897. (Coles Canadiana Collection.) 
Toronto, Coles, 1972. 528 pp., illus. $5.95. 

HERITAGE C L U B . Bulkley Valley stories collected from old timers who re­
member. [Smithers, Heritage Club, 1973] 183 pp., illus. 

H O B S O N , Richmond P. Grass beyond the mountains: discovering the last 
great cattle frontier on the North American continent. (Canadian na­
ture classics.) Toronto, McClelland and Stewart, 1972. 256 pp. $6.95. 

HORVATH, Maria (Krisztinkovich), comp. A Doukhobor bibliography based 
on material collected in the University of British Columbia Library: 
Part 3 y The Doukhobor file. (Reference publication no. 43.) Vancouver, 
Library, University of British Columbia, 1973. 61 pp. 

HOWARD, Irene. Bowen Island 1872-1972. Bowen Island, Bowen Island His­
torians, 1973. 190 pp., illus. $7.95. 

H O W A Y , Frederic William. A list of trading vessels in the maritime fur 
trade, 1785-1825 (reprint of articles from Royal Society of Canada, 
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Transactions, 1930-1933) edited by Richard A. Pierce. (Materials for 
the study of Alaskan history, no. 2.) Kingston, Limestone Press, 1973. 
209 pp. $8.50. 

H U N T , Wilson Price. The overland diary of Wilson Price Hunt; translated 
from the French and edited by Hoyt G. Franchère. Portland, Oregon 
Book Society, 1973. 67 pp., Mus. $20.00. 

HUNTER, Don. Sasquatch ; with Rene Dahinden. Toronto, McClelland and 
Stewart, 1973. 192 pp. $7.95. 

HUNTER, Robert. Greenpeace; photography by Robert Keziere. Toronto, 
McClelland and Stewart, 1972. [106] pp., illus. $2.95. 

HUTCHESON, Sydney. The wella board (stories of early Fernie) (Co tinneh 
series, no. 4.) Argenta, B.C., Root Cellar Press, 1972. 42 pp., illus. 

JOHNSON, Marguerite. They sailed with Cook. Christchurch, N.Z., Pegasus, 
1970. 125 pp., illus. $1.75. 

JORDAN, W. Statistics for the B.C. railway historian. (B.C. rail guide no. 5: 
September 1973.) Vancouver, Pacific Coast Branch, Canadian Rail­
road Historical Association, 1973. I 2 PP- $-5°-

KAY, Dave and D. A. MacDonald. Come with me to yesterday.... ("Yes­
terday" series no. 1.) Cranbrook, 1972. 88 pp., illus. $2.00. 

. Fort Steele; enlarged edition. ("Yesterday" series no. 2 ) . Cran­
brook, 1969. 24 pp., illus. $1.00. 

KEITH, Ronald A. Bush pilot with a difference: the happy-go-lucky story 
of Grant McConachie. Toronto, Doubleday Canada; New York, Double-
day, 1972. x, 322 pp., illus. $7.95. 

KIWANIS CLUB OF VANCOUVER. Kiwanis Club of Vancouver, B.C., rgig-
ig6g "Golden anniversary," Vancouver, Kiwanis [1969] 99 pp., illus. 
$5.00. 

LARSON, Henry A. The big ship. Toronto, McClelland and Stewart, 1973. 
223 pp., illus. $3.95 pa. 

LEIGH, Roger. Malaspina papers: studies in human and physical geogra­
phy. (B.C. geographical series, no. 17.) Vancouver, Tantalus Research, 
1973. 124 pp., illus. 

LEON AND T H E A KOERNER FOUNDATION. Report of activities ig6g-ig?2. 

Vancouver, 1973. 35 PP-

MACAREE, David and Mary. 103 hikes in southwestern British Columbia. 
Seatde, Mountaineers, 1973. 220 pp., illus. $5.95. 

MAG GREGOR, James G. Pack saddles to Tête Jaune Cache ; with a new in­
troduction by Ken Liddell. Edmonton, Hurtig, 1973. 256 pp., illus. 
$7.95. 

M C L E A N , Myrtle Hawthorne. Early history of Okanagan Falls and pioneers 
of yesteryear. Okanagan Falls, Okanagan Falls Viewpoint, 1972. 6 pp. 
$-75-
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M A B E L LAKE RECREATION COMMISSION AND COMMUNITY C L U B . Beyond 

Shuswap Falls. Lumby, 1973. 90 pp., illus. $2.50. 

M A R C U S , Anthony M. Nothing is my number. Toronto, General Publish­
ing, 1972. 119 pp. $2.95. 

MERRIMAN, Alec. Logging road travel; v. 1 Victoria to Campbell River; v. 
2 Campbell River to Cape Scott. Sidney, Saltaire Pub. Ltd., 1973. 2 
v., illus. $2.95. 

MEYER, Ron H. Preserved locomotives and rolling stock in B.C. and the 
Yukon. (B.C. rail guide no. 2: May 1973.) Vancouver, Pacific Coast 
Branch, Canadian Railroad Historical Association, 1973. 12 pp., $.50. 

. A selected bibliography on railways in British Columbia. (B.C. rail 
guide no. 6-7: Sept. 1973.) Vancouver, Pacific Coast Branch, Canadian 
Railroad Historical Association, 1973. 2 v. [13 + 12 pp.] $.50 ea. 

MIKA, Nick and Helma. Railways of Canada: a pictorial history. Toronto, 
Montreal, McGraw-Hill Ryerson, 1972. 176 pp., illus. $9.95. 

MITCHELL, Donald H. Archaeology of the Gulf of Georgia area, a natural 
region and its culture types. (Syesis, v. 4, 1971, Supplement 1.) Vic­
toria, B.C. Provincial Museum, 1972. 228 pp., illus. $2.75. 

MIYAZAKI, M. My sixty years in Canada. Lillooet, 1973. 137 pp. 

N E L S O N , James Gordon and L. D. Cordes, ed. Pacific Rim: an ecological 
approach to a new Canadian National Park. (Studies in land use his­
tory and landscape change, National park series, no. 4.) Calgary, Uni­
versity of Calgary; London, University of Western Ontario, 1972. 132 
pp., illus. 

NEWTON, Norman. Fire in the raven's nest: the Haida of British Columbia. 
Toronto, New Press, 1973. 173 pp., illus. $9.50. 

NICOMEN BEACH ECOLOGICAL PROJECT, Local Initiative Project. Nicomen 
Beach ecological project: a Local Initiatives Project Strawberry Island; 
presentation and rationale. [Hope, 1972?] var. paging. 

PATERSON, T. W. Disaster tales of heroism and hardship in the face of 
catastrophe. (A solitaire publication.) Victoria, Solitaire Pub., 1973. 
64 pp., illus. $1.50. 

PATTISON, Ken. Milestones on Vancouver Island; a concise guide to his­
torical & present day attractions along its road and highways, based on 
the earlier work by C. P. Lyons. Victoria, Milestone Publications, 1973. 
256 pp., illus. $4.95. 

PENLINGTON, Norman. The Alaskan Boundary Dispute: a critical re­
appraisal. (The Frontenac library, no. 5.) Scarborough, Ont., McGraw-
Hill Ryerson, 1973. ix, 141 pp., illus. $6.95; $3.25 pa. 

PUGSLEY, Edmund E. The great Kicking Horse blunder. Vancouver, 
Printed by Evergreen Press, 1973. 95 pp., illus. $8.00. 
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RIMMINGTON, Andrew J. Peace River railway surveys of the 1920's. (B.C. 
rail guide no. 4 : September 1973.) Vancouver, Pacific Coast Branch, 
Canadian Railroad Historical Association, 1973. 10 pp., illus. $.50. 

ROBINSON, J. Lewis and Walter G. Hardwick. British Columbia: one hun­
dred years of geographical change. Vancouver, Talonbooks, 1973. 63 
pp., illus. $2.25. 

SATTERFIELD, Archie. Chilkoot pass, then and now. (History and guide 
books) Anchorage, Alaska Northwest Pub., 1973. 183 pp. , illus. $3.95. 

SEED, Alice, ed. Sea otter in eastern North Pacific waters) illustrated by 
Maxine Morse. Seattle, Pacific Search, 1972. 30 pp., illus. 

SCOTT, David and Edna H. Hanic. Nelson: queen city of the Kootenays: 
an historical profile. Vancouver, Mitchell Press, 1972. 127 pp., illus. 
$3-95-

S M I T H , Ian. The unknown island. Vancouver, J. J. Douglas, 1973. 174 pp., 
illus. $17.95. 

SMYLY, John and Carolyn. Those born at Koona: the story of Haida tot­
ems. Saanichton, Hancock House, 1973. 120 pp., illus. $12.95. 

STEELE, Samuel B. Forty years in Canada: reminiscences of the great north­
west with some account of his service in South Africa. (Ryerson archive 
series.) Toronto, McGraw-Hill Ryerson Limited, 1972. 428 pp., illus. 
$8.95. 

STEWART, Hilary. Artifacts of the Northwest Coast Indians. Saanichton, 
Hancock House, 1973. 172 pp., illus. $12.95. 

STUART, Wendy Bross. Gambling music of the Coast Salish Indians. (Eth­
nology Division Paper no. 3.) Ottawa, National Museums of Canada, 
1972. 114 pp. 

STUART, Will. Some we have met and stories they have told. Creston, 
Creston Review [1967] 154 pp., illus. $2.25. 

T U R N E R , Robert D. Vancouver Island's railroads. San Marino, Calif., 
Golden West Books, 1973. 170 pp., illus. $14.95. 

U N I T E D C O M M U N I T Y SERVICES OF T H E GREATER VANCOUVER AREA. Van­

couver planned program: budgeting systems project: Part I, 19J1 date 
for selected areas of greater Vancouver, March, 1973. Vancouver, 1973. 
unpaged. 

UNIVERSITY OF VICTORIA, Commission on Academic Development. Report. 
Victoria, 1972. 2 v. $3.00 each. 

VAGNERS, Juris. Oil on Puget Sound: an interdisciplinary study in systems 
engineering) supervised by Juris Vagners and co-ordinated by Paul Mar . 
Seattle, Washington Sea Grant Publication, 1972. xvii, 629 pp., illus. 
$10.00 . 

VANCOUVER, Dept. of Planning and Civic Development. Downtown Van­
couver; proposed goals, Part I. Vancouver, 1973. 45 pp., illus. 
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VANCOUVER NATURAL HISTORY SOCIETY. Nature west coast, as seen in 

Lighthouse Park; compiled and illustrated by members of the Van­
couver Natural History Society. Vancouver, Discovery Press, 1973. 300 
pp., Mus.. $7.95. 

VARDEMAN, Lynn and Freda Carr. A guide to Stanley Park. Vancouver, 
Seaside Publications, 1973. 77 pp., illus. $2.95. 

WAITE, Don. Kwant'stan (the Golden Ears); Volume 1. Maple Ridge, 
r972- 75 PP-> illus- $2.50. 

W A S H I N G T O N , University, Libraries. Dictionary catalogue of Pacific North­
west collection of University of Washington libraries. Seattle. Boston, 
G. K. Hall, 1972. 6 v. $649.00. 

W I L L S O N , Janet. Exploring by bicycle, southwest British Columbia, north­
west Washington. Vancouver, Gundy's & Bernie's Guide Books, 1973. 
96 pp., illus. $2.95. 

W I L S O N , J. W. People in the way: the human aspects of the Columbia 
River project. Toronto, University of Toronto Press, 1973. 200 pp., illus. 
$12.50. 

Government Publications2 

BRITISH COLUMBIA, CORRECTIONS SERVICE. B.C. corrections facility descrip­

tion. Victoria, 1973. 56 pp., illus. 

—, D E P T . OF AGRICULTURE. An economic study of the tree fruit in­

dustry in British Columbia; a report to the Minister of Agriculture by 
S. C. Hudson . . . [Victoria] 1973. 143 pp. 

, D E P T . OF H E A L T H SERVICE AND HOSPITAL INSURANCE, Mental 

Health Branch. The mentally retarded in British Columbia: facilities 
& services. [Victoria, 1971. 12] pp., illus. 

, , . The Tranquille School for the mentally retarded. 
[Victoria, 1972. 8] pp. 

, D E P T . OF H U M A N RESOURCES. Towards a family and youth service 

system; a report prepared for the Hon. Norman Levi, Minister of 
H u m a n Resources. [Victoria] 1973. [56] pp. 

, D E P T . OF INDUSTRIAL DEVELOPMENT, TRADE, AND COMMERCE. Con­

sulting engineers in British Columbia, prepared by Stevenson and Kel­
logg limited. Victoria, 1973. 131 pp. 

, . The market for British Columbia logging and sawmilling 
equipment in southeast Asia; prepared by Norman S. Bedford. Victoria, 
1973. 48 pp . 

2 For a more complete list of British Columbia government publications see the Month­
ly Checklist compiled by J. Gordon Chope, Provincial Library, Victoria, B.C. 
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— , D E P T . OF LABOUR, Research Branch. A study of approaches avail­
able to employers and employees for dental plans through collective bar­
gaining in British Columbia. Victoria, 1972. 33 pp. 

— , D E P T . OF LANDS, FORESTS, AND WATER RESOURCES, British Co­

lumbia Forest Service. The British Columbia forest industry, its direct 
and indirect impact on the economy) prepared by F. L. C. Reed and 
Associates Ltd. [Victoria] 1973. iv, 89 pp. 

, , Lands Service. The disposition of crown lands in British 
Columbia) reprinted with revision. (Land séries bulletin no. 11.) Vic­
toria, 1973. 30 pp. 

9 5 Water Resources Service, Pollution Control Branch. Re­
port on pollution control objectives for mining, mine-milling and smelt­
ing industries of British Columbia as a result of public inquiry held by 
the Director of the Pollution Control Branch. Victoria, 1973. 33 pp. 

- — , D E P T . OF M I N E S AND PETROLEUM RESOURCES, Petroleum and Nat­

ural Gas Branch. Hydrocarbon and byproducts in British Columbia, 
31 December igji. Victoria, 1971. 165, [191] pp., illus. 

, ,- . Petroleum and natural gas; preprinted from the 
Annual report of the Minister . . . for the year ended December 31, 1972. 
Victoria, 1973. 125 pp. 

— , D E P T . OF MUNICIPAL AFFAIRS. Statistics relating to regional and 
municipal governments in British Columbia. Victoria, 1973. 67 pp. 

— , DEPT. OF RECREATION AND CONSERVATION, Fish and Wildlife Branch, 
Fisheries Management Division. The operation of private fish ponds 
and commercial fish farms in British Columbia. [Victoria, 1971 ] 19 pp. 

, —, Parks Branch. Atlin park proposal. Victoria [1973] 24 

PP- illus. 

PP- illus. 

illus. 

[1973] 3 2 PP-> illus< 

illus. 

illus. 

Victoria [1973] 32 

32 pp., illus. 

Cape Scott park proposal. Victoria [1973] 32 

Carp Lake park proposal. Victoria [1973] 32 pp., 

Desolation Sound marine park proposal. Victoria 

Elk Lake park proposal. Victoria [1973] 32 pp. 

Kwadacha park proposal. Victoria [1973] 3 2 PP-> 

Proposed addition to Mount Assiniboine Park. 
pp., illus. 

St. Mary*s alpine park proposal. Victoria [1973] 
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, , . Reports on file with the Archaeological Sites Ad­
visory Board of British Columbia, June 11, 1973. Victoria, 1973. 14 pp. 
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ergy Board, 1972. vi, 48, 36 pp., Mus. $15.00. 
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isters, Ottawa, May 23-25, 1973: British Columbia's opening statement, 
presented by David Barrett. . . . Victoria, 1973. 9 pp. 
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in Canada. Victoria, 1973. 14 pp. 

, BRITISH COLUMBIA RAILWAY, Industrial Relations Division. British 
Columbia-—about the Company. (Vancouver, 1973) 24 pp., Mus. 
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tional Pacific Salmon Fisheries Commission and the Fish and Wildlife 
Branch, British Columbia Dept. of Recreation and Conservation. Van­
couver, 1969. 97 pp., Mus. 

, , Fisheries Service, Pacific Region. Returns from fishing ves­
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Vancouver, 1969. 57 pp., Mus. 

, D E P T . OF INDIAN AFFAIRS AND NORTHERN DEVELOPMENT, National 

and Historic Parks Branch. Wild flowers: Banff, Jasper, Kootenay, 
Y oho national parks, by R. G. H. Cormack; compiled by the park natur­
alists of. . . Ottawa, 1972. viii, 50 pp., Mus. $1.25. 

, , , National Historic Sites Service. Manuscript reports. 
Ottawa, 1968- (7. The Klondike gold rush: a Canadian tragicomedy, 
by J. Weppler. 1969. 16. Rogers Pass, by T. W. Tanner. 1968. 21. Revel-
stoke— Glacier archaeological survey, by D. Crowe-Swords. 1971. 59. 
Clay tobacco-pipes from Nootka, by I. C. Walker. 1971.) 
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—, D E P T . OF T H E ENVIRONMENT, Fisheries Service. Fisheries problems 
related to Moran Dam on the Fraser River, prepared by technical staffs 
of Canada Dept. of the Environment, Fisheries Service, and Interna­
tional Pacific Salmon Fisheries Commission. Vancouver^ 1971. 206 pp., 
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, — -, Fisheries & Marine Service, Pacific Region, Northern Op­
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( N O B / E C O N 4-73.) Vancouver, 1973. 87 pp. 

— — , NATIONAL M U S E U M OF M A N . t3a:t3a:qsapa: a practical ortho­
graphy for Nootka; by A. Thomas and E. Y. Arima. (Publications in 
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pp. $1.50. 
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Articles 
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